

党员“志愿红” 闪耀“疫”线战场

本报讯“请大家排好队,戴好口罩,保持一米间距!”8月初的一次核酸检测中,在兴达路街道渔场片区核酸采样点,大河路快速化工程的党员志愿者正在忙着维护秩序,他们已经连续工作了9个小时。

疫情就是命令,防控就是责任。为了加快检测、防止聚集性感染,兴达路街道统筹辖区资源,发动社会各界党员参与到核酸检测工作中。了解到渔场片区采样点人手不足,下派街道挂职干部李晓辉联系到辖区大河路快速化工程项目,征集党员志愿者。从8月1日上午开始,13名大河路快速化工程的党员志愿者就穿上红马甲、拿着大喇叭,在辖区内通知大家前来参加核酸检测,并帮助大家登记信息、解答问题。

当天中午12点到晚上8点,该片区一共检测近2000人。核



酸检测结束后,志愿者又背上药桶、穿上防护服,对采样点进行全面消杀。

全员核酸检测开展以来,兴达路街道共计发动社会各界党

员志愿者1000人次,协助完成核酸检测,党员“志愿红”闪耀“疫”线战场。

记者 鲁慧
通讯员 时明星 文/图

量身定制 贴心服务

多措并举助力疫情防控

“今天的核酸检测特别快,秩序井然,扫过健康码,工作人员就发放号码,很快就完成了检测。”前不久,兴达路街道办事处渔场家属院监测点,刚刚做完核酸检测的居民心情很放松。为了做好核酸检测工作,兴达路街道高度重视,提前召开工作专项会议,要求检测工作中全员上岗,各检测点设置“四区一通道”明显标识(临时隔离区、等候区、验码登记区、采集区,绿色通道),设置一米线、警戒线、隔离线,进行区域分隔,在等候区严格落实扫健康码、测体温。记者 鲁慧 通讯员 许晨晨

志愿者助力防控工作

检测9点开始,不到7点,兴达路各个检测点的志愿者就已经开始工作,拉警戒线、贴一米线、撑遮阳伞、张贴健康码……检测开始,身着“金水区党员志愿者”字样红马甲

的志愿者在队伍边缘不停地走动,提醒居民戴好口罩、做好个人防护,发放号码牌,核对登记信息,为排队群众扫码测量体温,为老弱病残孕提供更细致的服务……

量身定制、贴心服务

“渔场检测点专门为辖区做核酸检测人员量身定制了‘小蓝贴’和‘小红贴’,群众在排队的时候就可以进行预约登记,非常方便!”正在排队等着做检测的张先生看着自己脚下的蓝色缓冲等候区地贴笑着说。为避免核酸检测时排队扫

码造成混乱,兴达路街道渔场检测点的工作人员想出了定制地贴的方式来解决这一难题,蓝色的缓冲等候区配有预约登记二维码,群众在排队的时候可以预约登记,红色扫码A、B区则避免了人员扎堆,最大限度保证了群众的安全。

上门服务暖人心

医护人员为敬老院老人做核酸检测



本报讯“请问是金水区中心敬老院高红云院长吗?我是兴达路街道办事处便民服务中心的工作人员,咱街道在进行全民核酸检测,我们下午会带着医务人员去为老人做检测。”前不久,兴达路街道便民服务中心接到了一项任务,为金水区中心敬老院的130多位老人进行核酸检测。

针对敬老院在院老人身体

抵抗力较弱、出行不便的实际情况,兴达路街道党工委高度重视、迅速部署,便民服务中心的工作人员带领医护人员上门为百余名老人进行核酸检测。集中采样完成后,志愿者又带着医务人员为卧床的老人进行采样。敬老院的老人和护理员纷纷表示,上门服务真的很暖心。

记者 鲁慧
通讯员 许晨晨 文/图

迎难而上 筑牢基层防线

“从今天下午开始,办事处全员不休息,请大家提前安排好家里。”前不久,兴达路街道党工委委员王莉在工作群里发了一条核酸检测的工作信息。在新冠肺炎疫情肆虐之时,有这样一群人,每天都忙着开展疫情宣传、防控、排查、核酸检测工作,他们就是兴达路的志愿者和医护人员。

记者 鲁慧
通讯员 许晨晨 文/图



疫情面前 筑牢基层防线

“请把身份证拿出来进行登记。”在兴达路街道马渡核酸检测点工作的路莹,自抗击新冠疫情防控工作开展以来,在辖区各个核酸检测点、疫情防控点奔走。兴达路街道党工委副书记路莹连续数天进行核酸检测、防控疫情知识宣传、居家隔离人员访问。党工委委员王莉把刚上幼儿园的孩子扔在家里,坚守在检测点,一刻也不离开,“基层疫情防控工作是根基,我们必须筑牢基层防线。”

一个党员 就是一面旗帜

进行核酸检测时,兴达路街道12个党员先锋岗的党旗始终飘扬在疫情防控一线。“请大家排好队,准备好身份证,间隔一米。”在渔场家属院的核酸检测点,拿着大喇叭的党员志愿者王赛赛声音沙哑地一遍遍重复着相同的内容。疫情防控是没有硝烟的战场,也是检验党员干部初心使命的考场,一个党员就是一面旗帜。

白衣天使 是最美的逆行者

面对疫情,医护人员递交出一份份“请战书”,一句句“我报名”“没事,我可以继续检测”……高强度的工作和偶尔出现的不理解,没有让参加核酸检测的医护人员后退,责任担当、医者仁心,让他们在面对疫情时迎难而上。

为了守护辖区群众的安全,许许多多的兴达人舍小家为大家,直面疫情、英勇奋战。

稚嫩的童声 优美的舞蹈

最真挚的感谢送给医护人员

本报讯“送给你小心心,送你花一朵……听我说谢谢你……”近日,马渡核酸检测点上演的一幕超暖心的画面,两名少先队员用歌声和舞蹈向医护人员致敬。

当天,在马渡核酸检测点,医护人员耿伟和班娟为来自龙子湖第四小学的两个小学生做核酸检测,做完后,两个小学生并未马上离开,坚持要给医护人

员表演一段舞蹈,以此表示感谢。稚嫩的童声、优美的舞蹈,感染了现场所有人。

记者 鲁慧
通讯员 薛王颖 许晨晨